

Најгори је лажни мир!

- Циљ је да се социјално угроженим породицама неретко и отуђеним од остатка друштва омогуће услови да живе и да поштено издржавају своју породицу од свог рада у будућности, истиче Бубало

Већ годинама, улини цртач и хуманистарац **Љубиша Бубало** из Руме активно сарађује са хуманитарном организацијом „Срби за Србе“, а након успешно организоване акција у родној Руми, Љубиша је постао и део тима који широм Србије, региона и света реализује спортско-хуманитарни турнир у шутирању тројки „Тројка из блока“.

Бавити се хуманитарним радом, истиче у разговору за „Сремске“ Бубало, није лако, али га сазнање да се другима пружа помоћ чини лепим. Осим задовољења потреба своје душе, истиче Љубиша, друге користи од рада за другог нема и то треба да буде на памети сваком ко сопственим залагањем жели да допринесе заједници чији је део. Поматане другима у невољи, каже Бубало, је врлина и дужност свакоме ко се сматра Хришћанином.

Реци нам нешто о организацији „Срби за Србе“ чији си део!



У посети Ђикићима

Ђикићима уручена вредна помоћ

Породицу Ђикић из Путинаца, за коју смо ове године организовали „Тројку“ чине отац **Бујан** и мајка **Весна** који лоджу четворо деце, две кћери и два сина: **Јелена** (16), **Слађана** (13), **Лазар** (7) и **Благоје** (5). Отац ради у Житопромету и то су једина сигурна примања у овој кући. Ђики-

Организација постоји од 2005. године и управо ове године обележава 12 година непрестаног рада, борбе и развоја. Идеја, циљеви и начин рада стали су у само име организације: „Срби који имају за Србе који немају“, „Срби из дијаспоре за Србе у матици“, „Срби којима не недостаје ништа за Србе којима недостаје много“. За 12 година активног рада постали смо једна од најактивнијих српских хуманитарних организација. Регистрована у девет земаља широм света постала је светска хуманитарна организација посвећена помагању социјално угрожених вишедетних српских породица широм Балкана. Организација делује широм Македоније, Крајине, Федерације Б и Х, на Косову и Метохији и у остатку Србије. Свуда где живе Срби којима је наша помоћ потребна.

За 12 година организација чији сте сарадник прикупила је преко 2,1 милиона евра, помоћ је доби-



ХУМАНИТАРНА ОРГАНИЗАЦИЈА
СРБИ ЗА СРБЕ

ло преко 1.725 породица које броје више од 11.335 деце. У чему је кључ успеха?

Генерално, успех је у максималној транспарентности. Сваки донатор може да види на сајту где и за кога су усмерена средства, скенирају се рачуни и јавно објављују, па тако у сваком моменту може да се види и провери све. Циљ је да се социјално угроженим породицама неретко и отуђеним од остатка друштва омогуће услови да живе и да поштено издржавају своју породицу од свог рада у будућности. Да им дамо ветар у леђа. Усмеравањем помоћи утиче се на њихово осамостаљивање и индиректно на повећање наталитета. Сама помоћ се не састоји у давању новца већ се помаже тако што им се превасходно омогућава да раде, (већина породица је са села и они имају могућности да раде али немају средства). Да ти родитељи могу да хране децу, да се тим родитељима купи нека пољопривредна машина, стока. Такође, набавља се огрев за зиму, кревети, веш машине, фрижидери или друга бела техника која је преко потребна.

Донатор „Срба“ може бити свако од нас, неко ће уплатити 100 динара неко 1000 а неко 100 евра. А постоји и хуманитарни СМС број 7763 цена је 100 динара за све мреже.

ли на делима да смо широког срца! Други део помоћи за Ђикиће био је опремање дечјих собе за најмлађе чланове породице. Укупна вредност обезбеђене помоћи Ђикићима износи 420.288 динара и та сума најбоље показује да можемо све када смо спожни, каже **Љубиша Бубало**.

ХУМАНИТАРНА ОРГАНИЗАЦИЈА
СРБИ ЗА СРБЕ

Пошаљи СМС на:
7763

Помоћ вишедетним социјално угроженим породицама широм Балкана
Деца су наша будућност!

цена СМС-а 100 динара

Рума је одличним турнирима „Тројка из блока“ доспела на мапу Србије као град са великим срцем. Колико приватници и, уопште јавност, жели да помогне угроженима?

Могу да кажем конкретно да је у Руми био добар одзив за „Тројку“. У питању је спортско-хуманитарни догађај који за циљ има прикупљање средстава за потребе социјално угрожених вишедетних породица. Пројекат се спроводи кроз спортске манифестације брзо шутирања тројки у Србији, Републици Српској, Црној Гори и широм света на којима се окупљају млади људи, познате личности из света спорта, културе и музике, као и велики број спонзора и добротвора који финансијски подржавају реализацију предвиђених циљева. Људи схватају да је добра ствар у питању, имају поверење у рад организације што можемо видети на примеру „Тројке“ у Руми ове године, организоване за породицу **Ђикић** на којој смо имали доста спонзора. Део њих био је спонзор и прошле године за породицу **Јермић**, што значи да су се уверили у исправност нашег рада и жељу да помогнемо. Недавно, на

рачуна организације, стигла је и уплата од 112.000 долара из САД од донатора који је хтео да остане анониман, што је још један доказ огромног поверења у организацију.

По твом мишљењу, да изузмемо „Србе“ колико су људи данас осетљиви на проблеме својих ближњих и колико су вољни да покрену акцију за решање проблема својих суграђана?

Време је тешко, људи су презаузе ти својим проблемима, систем је такав какав је и не оставља много простора, али сматрам да свако може да уради бар по нешто, макар мало. Још је боље ако се нас много удружи и сви урадимо нешто, можда и мало али конкретно. Тада ће резултат сам доћи, а када неко са стране то види да и он онда жели да се прикључи „борби“. Најгоре је седети и посматрати са стране. То у човеку ствара неки лажни мир којем у нашем времену нема места. Уместо тога, треба радити и имати на уму да су деца наша будућност. Ако ми не бринемо о њима, ко ће? Та брига је најмање што можемо да учинимо.

С. Лапчевић

CEMOVNIK USLUGA **GRADSKI BAZEN "PINKI"**

KATEGORIJE	CENA ULAZNICA u dinarima
Deca do 7 godina (građanski termin)	100,00
Odrasli i deca preko 7 godina (građanski termin)	200,00
Noćno kupanje	300,00
Mesečna ulaznica 30 dana od datuma uplate (građanski termin)	2.500,00
Ulaznice za grupe minimum 10 korisnika (građanski termin)	150,00

GRADANSKI TERMINI **GRADSKI BAZEN "PINKI"**

Termin	06:30-08:00	11:00-13:00	15:00-17:00
ponedeljak			
utorak			
sreda			
četvrtak			
petak			
subota			
nedelja			

način kupanja

Са турнира у Руми

